



Калейдоскоп подій НЕНЦ МОН УКРАЇНИ Випуск 12 / квітень 2024



Проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Відтворимо ліси разом»



З 16 до 17 квітня 2024 року Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно із Навчальним-науковим інститутом лісового і садово-паркового господарства Національного університету біоресурсів і природокористування України за підтримки Державного агентства лісових ресурсів України та Товариства лісівників України в м. Києві провели Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Відтворимо ліси разом». Тема конференції — «Відтворення лісів в умовах воєнного стану».



Розпочато роботу над освітньою еко-платформою

Сучасні технології постійно змінюють способи навчання та сприяють розвитку освіти. Одним із інноваційних інструментів, які зробили значний вплив на цей сектор, є чат-боти. Вони відкривають нові можливості для навчання та інтерактивної комунікації. Саме тому ми розпочинаємо роботу над створенням власного чат-боту.

Наш чат-бот для додатку Telegram під назвою «Eco Bubble bot» буде корисним як для вчителів, так і для учнів. Це унікальна і зручна платформа, яка допоможе консолідувати та систематизувати всі проекти, які стали в основу освітньої програми «Інноваційні технології у формуванні екологічної освіти».



Відбулася Всеукраїнська екологічна кваліфікаційна нарада

23 квітня 2024 року Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді спільно із Державною екологічною академією післядипломної освіти за підтримки Міністерства освіти і науки України в м. Києві провели Всеукраїнську екологічну кваліфікаційну нараду.

Метою спільної наради було обговорення системи розбудови якісної системи багаторівневої, інтегрованої та доступної екологічної освіти та просвіти українців; обговорення питання залучення молоді до практичної природоохоронної та науково-експериментальної роботи з екології; визначення стратегічних напрямів щодо забезпечення профільної еколого-натуралістичної та біологічної позашкільної освіти.



Екологічна просвіта для сталого розвитку Донеччини

24 квітня 2024 року в межах Всеукраїнського освітянського проєкту «Освіта сталого розвитку» педагоги Донеччини поділилися досвідом роботи на авторській педагогічній ЕКО-майстерні «Екологічна просвіта для сталого розвитку Донеччини: виклики та реалії сьогодення» в онлайн-режимі.

Організатори – Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України та Донецький обласний еколого-натуралістичний центр.

Всі присутні мали можливість переглянути відеоролик «Донеччина — НЕЗЛАМНА!» <https://youtu.be/Lp59YMW6HUM> та прослухати відеозвернення до освітян України від Олександра Паращенко, військовослужбовця ЗСУ, (до 26.05.2022 – в. о. директора ДООЕНЦ) <https://youtu.be/nIlG7ZHj8jc> .



Надзвичайна і Повноважна пані Посол Республіки Хорватії в Україні пані Аніца Джамич завітала з візитом до НЕНЦ.

У програмі заходу було передбачено презентацію діяльності Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (НЕНЦ). На зустрічі були розкриті напрями роботи з учнівською та студентською молоддю, а також окреслені майбутні шляхи співпраці. Незважаючи на складну ситуацію в країні та різні перешкоди, педагогічний та юннатівський колективи НЕНЦ започаткували нову експозицію в Музеї хліба «Хліб народів світу». Пані Посол Республіки Хорватії в Україні передала до Музею хліба національні хлібні вироби.

НЕНЦ висловлює щиру вдячність Посольству за співпрацю і важливий внесок у діяльність Музею хліба та розвиток музейної педагогіки.



Міжнародну екологічну олімпіаду наукових проєктів з охорони довкілля «DreamECO» проведено в рамках Українського міжнародного конкурсу «НОВА ГЕНЕРАЦІЯ»

Міністерство освіти і науки України спільно з Національним еколого-натуралістичним центром учнівської молоді та приватним закладом «Українсько-американський Міжнародний ліцей «Меридіан» Києва» з 27 по 29 квітня 2024 року провели Міжнародну екологічну олімпіаду наукових проєктів з охорони довкілля «DreamECO». Захід проводився в рамках Українського міжнародного науково-технічного конкурсу учнів «НОВА ГЕНЕРАЦІЯ» з метою виявлення і підтримки талановитої учнівської молоді, яка здійснює експериментальну й науково-дослідницьку роботу у галузі екології.



В НЕНЦ МОН України відбувся захід «Разом ми сила» для ВПО з Донецька

30.04.2024 р. в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді МОН України пройшов захід «Разом ми сила» для дітей та батьків ВПО з Донецька.

Учасниками заходу були вимушено переміщені особи з Донецька, які тимчасово проживають у Києві та Київській області.

Під час заходу для учасників проведено екскурсію в казкових куточках НЕНЦ, а саме: музеї Хліба, зимовому саду, царстві акваріумів, куточку живої природи та на тваринницькій фермі, адже спілкування з природою зацікавлює дітей пізнавати світ повніше.

На завершення діти взяли участь в майстер-класах «Петриківський розпис від НЕНЦ» та «Великодній віночок» від майстрині Кириченко Олени Юріївни.



Затвердження рішення Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення щодо реєстрації НЕНЦУМ м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа та внесення до реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НЕНЦУМ м. Київ та присвоєння ідентифікаторів в Реєстрі

Відео Рішення Національної Ради України з питань телебачення та радіомовлення за посиланням: <https://youtu.be/6akkNxz5fdw>

Документи за посиланням:

<https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2022/06/рішення-962.pdf>

<https://nenc.gov.ua/wp-content/uploads/2015/01/рішення-961.pdf>



ЗУСТРІЧАЙТЕ НОВИЙ ВИПУСК ГАЗЕТИ "ЮНИЙ НАТУРАЛІСТ" №3

Передплатити газету можна в будь-якому поштовому відділенні за **ПЕРЕДПЛАТНИМ ІНДЕКСОМ 98146**, а також в інших передплатних агенціях. Бажаючі можуть надсилати свої статті з фотографіями на електронні адреси: penc@penc.gov.ua та kinolo@bigmir.net (з позначкою “Газета “Юний натураліст””)



Зустрічайте новий випуск №1, 2024
науково-художнього журналу для дітей та юнацтва «ПАРОСТОК»
Передплатити можна в будь-якому поштовому
відділенні з передплатним індексом 74561

